

Автор: Наталья Котельникова

07.11.2022 21:01 -

---



ВБ: Ответственность и действенность – качества высоких вибраций человека. Это взрослая позиция бойца за справедливость и воспитателя новых сердец.

*Как гуманность сочетается с войной? Почему допущены войны в тот период, когда планета повышает свои вибрации и уничтожает всю тьму?*

Война не оправдывает ничего. Но разумность человека пока не вышла на тот уровень, когда вы можете решать свои проблемы мирным путем. Вами все еще руководят те, кто решает свои проблемы силой.

*Сила против любви одержала победу в наших вибрациях?*

Мы наблюдаем паритет сил – светлых и темных.

Автор: Наталья Котельникова

07.11.2022 21:01 -

---

*Но мы же говорим, что света прибавилось на планете?*

Уровень ответственности тоже вырос. Один уровень, когда люди были мало развиты и жили простой и элементарной жизнью. Другое дело сейчас, когда уровень сознания вырос, и многие спрашивают, зачем воевать, когда мы не хотим войны? Это говорит о росте уровня осознанности и ответственности за свою мирную позицию. И на этом уровне свои счеты.

*Как сочетается свет и ответственность, почему уровень света и уровень ответственности равны?*

Ваше отношение к уровню ответственности кошки или собаки одно, а к своему ребёнку другое. Ребенок выше сознанием и лучше понимает, что делает и чем это закончится. Так же и люди – чем выше их сознание, тем выше должна быть и ответственность за поступки и мысли.

В данном случае мы не говорим об ответственности вашей страны, мы говорим о том, как разворачиваются обстоятельства в настоящем и как ответственны все страны, ведущие войны. Не важно – это прокси войны или на своей территории, люди прекрасно понимают, что они делают.

*Как в таких условиях хранить свой свет и любовь?*

Вот и проверка настала – насколько вам присущи стали высокие вибрации или вы при первой неудаче можете их опустить? Как вы думаете, на кораблях Аштара тоже понижают вибрации все члены сообщества, когда кто-то гибнет? У них уменьшается уровень любви и света? Страйтесь держать ту степень осознанности, на которую вы поднялись.

Мы понимаем, насколько еще шатко ваше положение в свете и стараемся поддержать

Автор: Наталья Котельникова

07.11.2022 21:01 -

---

вас так, как можем. И ваше состояние сознания во многом зависит от вашей открытой позиции и принятия всего так, как есть. Принятие и понимание поможет вам удержать свои позиции в свете, не опускаясь до позиции оправдания войны.

Вы можете напитываться светом у нас и нести его в своих сердцах на Землю, оставаясь любящими и прекрасными. Вы старайтесь не зависеть от обстоятельств, а влиять на них из своего сердца, создавая обстановку так, как пожелаете. Влияйте на среду и людей, вычищая их сердца, поднимая их в своих глазах, тем самым поднимая их вибрации. Вы являетесь носителями и высшего сознания, и высшего света.

Для того, чтобы не быть «за» или «против», поднимайтесь «над», думайте о том, станет ли человечество лучше и выше или упадет за годы войны так, что не поднять. Ваша работа не прекращается в это время, а только усиливается.

Сегодня Я положу вас в самое сердце и исцелю ваше сознание.

*Как ты видишь наше сознание сейчас?*

На высшем уровне все хорошо, а на уровне астрально-ментальном оно не цельное, расколото теми противоречиями, которые сейчас вас напрягают. Противоречия между патриотизмом, любовью к своей стране, и гуманностью светлых сил. Нарушение заповеди не убий и реальностью светлого дня. Вы с болью слышите сводки и раскаиваетесь в своей слабости и невозможности повлиять на решения правителей.

Вы понимаете, что всё всё равно закончится, наступит мир, и вам всё равно, на каких условиях он будет подписан. Поэтому важно само умиротворение и мирные переговоры, какими бы они ни были.

Мы призовем сегодня все силы, оказывающие влияние на обстановку на планете.